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· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Մատակարարման վայր սահմանել՝ Արագածոտնի մարզ, Թալին համայնք, քաղաք Թալին, Քոթանյան 1)։


	հ/հ
	Անվանում /Name
	Տեխնիկական բնութագիր
	Technical specification
	Техническая спецификация
	Ք-կ / Q-ty

	1
	Բժշկական թվային ռադիոգրաֆիայի և ֆլյուրոսկոպիայի սարքավորում // Medical digital radiography and  fluoroscopy machine // Медицинский цифровой рентгенографический и флюороскопический аппарат
	Բժշկական թվային ռադիոգրաֆիայի և ֆլյուրոսկոպիայի սարքավորում;
Այն պետք է ներկայացնի բոլոր ախտորոշման ընթացակարգերի կատարումը` համաձայն մարմնի տարբեր անատոմիական մասերի։ Համակարգը պետք է ապահովի լիարժեք հասանելիություն բոլոր հիվանդների համար: Ստամոքս-աղիքային տրակտի տեսագրում, օրթոպեդիկ լուսանկարներ, մանկաբուժական լուսանկարներ, կրծքավանդակի, գինեկոլոգիական լուսանկար (HSG) և բազմաթիվ այլ հետազոտություններ:
Դինամիկ հարթ պանելային դետեկտոր;
Նյութը՝ CsI (ցեզիում յոդիդ);
Սահմանային թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 3.4 lp/mm ;
Արդյունավետ տարածք՝ ոչ պակաս, քան 43 (V) × 43 (H) սմ, 17″ × 17" դույմ;
Պիքսելների մատրիցա` ոչ պակաս, քան 2800 (H) H 2800 (V);
Պիքսելային քայլք` ոչ ավել քան 148 մկմ;
RF դետեկտորի կոնֆիգուրացիա (ռադիո-ֆլյուրո);
Իրական ժամանակում նկարների ցուցադրում և ձայնագրում. Շարունակական ֆլուորոսկոպիա, իմպուլսային ֆլուորոսկոպիա, ֆլուորոգրաֆիա, DICOM ծառայություն;
RF դետեկտորը պատկերների ձեռքբերման համակարգի հետ համատեղ թույլ է տալիս գրանցել ձեռքբերման պարամետրերը, մշակել և պատկերել պատկերները`կախված ընտրված անատոմիական մասից և հիվանդի չափից:;
Պատկերային համակարգը թույլ է տալիս պահպանել պատկերները պահեստային համակարգի արխիվում և ստացված պատկերները ցուցադրել բարձր թողելիությամբ մոնիտորի վրա: Բացի այդ, համակարգը հնարավորություն է տալիս նկարները ուղարկել ախտորոշիչ աշխատանքային կայանին (կամ ընդհանուր արխիվին) DICOM- ի միջոցով;
Ցանցային համակարգի առկայություն;
Բարձր հաճախականությամբ բարձր լարման ռենտգեն գեներատոր.;
Հզորությունը ոչ պակաս քան 65ԿՎ;
Խողովակի լարումը` ոչ պակաս քան 40kV-150kV միջակայքում, քայլը 1 կՎ;
Խողովակի հոսանքը` ոչ պակաս քան 25 մԱ-630 մԱ միջակայքում, քայլի ճշգրտում;
mAs` ոչ պակաս քան 0.5 mAs-600 mAs միջակայքում;
Պատկերավորման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 1.0մվ-5վ միջակայքում;
Ֆլյուրոսկոպիայի լարումը`ոչ պակաս քան 50 կՎ-110 կՎ միջակայքում, շարունակական կարգավորում;
Ֆլուորոսկոպիայի հոսանքը`ոչ պակաս քան 0,5 մԱ-4 մԱ միջակայքում շարունակական ֆլուորոսկոպիա, ոչ պակաս քան 10 մԱ-20 մԱ միջակայքում պուլսային ֆտորոսկոպիա;
Ռենտգենյան ճառագայթիչ-խողովակ;
Ռենտգեն խողովակի ֆոկուսային դաշտի չափը` ոչ ավել քան փոքր ֆոկուս / մեծ ֆոկուս` 0.6 / 1.2 մմ;
Մուտքային հզորություն՝ փոքր ֆոկուս՝ ոչ պակաս քան 20kW/ մեծ ֆոկուս՝ ոչ պակաս քան 70kW;
Անոդի ջերմատվություն՝ ոչ պակաս քան 400kHU;
Անոդի պտույտի արագությունը՝ ոչ պակաս քան 9000 պտ/րոպ;
IEC 60601-1, 60601-1-2, 60601-1-3 ռենտգենյան ճառագայթիչ-խողովակի համար, առկայություն;
Միկրոհամակարգչային կառավարմամբ շարժական դիագնոստիկ սեղան;
Սեղանի շարժման պտույտի միջակայքը ոչ պակաս քան -20° մինչ +90° միջակայքում;
Սեղանի մակերեսի լայնական ուղղությամբ տեղաշարժումը` 30 ± 5 սմ;
Սեղանի մակերեսի չափսերը՝ 230 х 75 սմ ± 10%;
Միաժամանակյա շարժումներ․ Հիվանդի սեղանի սյուն և թեքում;
Քաշի տարողությունը ոչ պակաս, քան 200 կգ;
Կանգնակ;
Ճառագայթիչից սեղան հեռավորությունը կարգավորվող՝ SID ոչ պակաս քան 115-170 սմ միջակայքում;
Թեքման պրոեկցիան ոչ պակաս քան ±40°;
Ռենտգենյան ճառագայթիչի պտույտը ոչ պակաս քան 240°;
Կոլիմատոր;
Ռենտգենյան ճառագայթի կոլիմատոր՝ լույսի կենտրոնացման սարքով, ավտոմատ անջատմամբ:;
Կոլիմատորը կարող է լինել ուղղանկյուն դաշտի տիպի կամ ուղղանկյուն ‐ իրիսի դաշտի տիպի;
Լույսի դաշտի չափը 100 սմ հեռավորությունից ոչ պակաս քան 43x43 սմ;
Աշխատանքային կայան;
Պրոցեսորը պետք է հիմնված լինի ոչ պակաս քան 32 բիթ ունեցող բարձր արագությամբ պրոցեսորի վրա, ունենա նաև պատկերի պահպանման SSD սկավառակ 1ՏԲ կամ ավելի, ոչ պակաս, քան 8 ԳԲ RAM, DVD/RW, ցանցային քարտ, վիդեոքարտ;
DICOM Store– Պատկերներն ուղարկում աշխատանքային կայանի և/կամ արխիվացման համակարգին;
DICOM աշխատանքային ցուցակի կառավարում - RIS կապ;
DICOM Մեդիա փոխանակում (CD / DVD) - արխիվացում CD / DVD ‐ ROM- ի վրա;
Dicom արտահանում;
Աշխատանքային կայանը պետք է կարողանա կազմաձևել բազմակի ձևաչափի պատկերներ DICOM տպիչների համար;
STITCHING օպցիայի ավելացնելու հնարավորություն հետագայում;
Ռենտգենյան ճառագայթիչ-խողովակի գերտաքացման և ֆիլամենտ սխալի ծրագրային ինքնաստուգում ;
Բոլոր անատոմիական ծրագրերի առկայություն;
Ոչ պակաս քան 1 մեգապիքսել 19" բժշկական մոնիտոր, թողունակությունը ոչ պակաս քան 1280 x1024 պիքսել;
Էլեկտրոսնուցում;
Լարումը 3 ֆազ, 380 Վ ± 10%;
Հաճախականությունը` 50Հց±1Հց;
Էլեկտրական անվտանգությունը համապատասխանում է էլեկտրական անվտանգության ստանդարտներին IEC-60601 / IS-13450;
Կոմպրեսիոն սարք;
Կոմպրեսիոն սարքի առկայություն ;
Մեկ կոն ավտոմատ ներս/դուրս կայանումով:;
Կոմպրեսորային ճնշումը՝ ոչ պակաս քան 80Ն;
Աքսեսուարներ;
Ամբողջ մարմնի ճառագայթային պաշտպանության հագուստի առկայություն ;
Վահանաձև գեղձի ճառագայթային պաշտպանության հագուստի առկայություն ;
Վահանաձև գեղձի ճառագայթային պաշտպանության հագուստի առկայություն;
Ռենտգենյան ճառագայթի անվտանգության ապակու առկայություն;
Հաստությունը` ոչ պակաս քան 8.0 մմ ;
Ռենտգենյան ճառագայթի մաքսիմալ լարման պաշտպանությունը ոչ պակաս քան 150 կՎ;
Աոկա չափը` ոչ պակաս քան 100 x 80 սմ;
Կապարի համարժեքը` ոչ պակաս քան 2,0 մմպբ;
Օդային պղպջակների առկայություն` չկա պղպջակ;
Տեսանելի լույսի փոխանցելիությունը` ոչ պակաս քան 90%;
Փաթեթավորումը` արտահանման ստանդարտ մասնագիտացված ​​փաթեթավորում;
Ապակին պատին ամրացնելու շրջանակի առկայություն;
Որակի վկայականներ (ռենտգենյան ճառագայթի անվտանգության ապակու համար);
ISO13485 կամ ISO 9001 կամ համարժեք, առկայություն։;
IEC 61331-2:2014 (Directive 2001/95 / EC) կամ համարժեք, առկայություն։;
Այլ պայմաններ;
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի, այդ թվում ռենտգենյան խողովակի համար ;
Մոնտաժային մալուխների առկայություն անհրաժեշտ համակարգի տեղադրման համար;
Տեղադրման աշխատանքների կատարում մասնագետի կողմից;
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում մասնագետի կողմից;
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն ;
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված;
Ապրանքը պետք է լինի արտադրված ոչ ուշ քան մատակարարման օրվանից 12 ամսվա ընթացքում ;
Պետք է կարելի լինի սարքը տեղադրել 2700մմ և ավել բարձրություն ունեցող ռենտգենյան սենյակում;
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար ;
Որակի վկայականներ (առկայություն);
-ISO13485 կամ համարժեք;
-ISO 9001:2015 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք։
	Medical digital radiography and fluoroscopy machine
It should represent the performance of all diagnostic procedures in accordance with various anatomical parts of the body: The system should ensure full accessibility for all patients. Full support perspective, gastrointestinal spot film, orthopedic photography, pediatrics photography, chest, gynecological Photography (HSG) and many other checks.
Dinamic Flat Panel Detector
Material: CsI (cesium iodide)
Limiting resolution: not less than ≥3.4lp / mm
Effective area: not less than 43 (V) × 43 (H) cm, 17″×17″ inches
Pixel Matrix: not less than 2800 (H) × 2800 (V)
Pixel pitch: not more than 148 μm
RF detector configuration (radio‐fluoro)
Real time images display and recorded images: Continuous Fluoroscopy, Pulsed Fluoroscopy, Fluorography, DICOM Service
The RF detector is in combination with the image acquisition system to record the acquisition parameters, process and display images in function of the anatomical part and patient size selected.
The image system allows to save images in the storage system archive and to display on high resolution monitor the acquired images. Furthermore, the system offers the possibility to send the images to a diagnostic workstation (or to a general archive) via DICOM.
Availability of grid system
High frequency high voltage x-ray generator:
Power: not less than 65KW
Tube voltage: not less than in 40kV-150kV range, step 1kV
Tube current:  not less than in 25mA-630mA range, step adjustment
mAs:  not less than in 0.5 mAs-600 mAs range
Exposure time not less than in 1.0ms-5s range
Fluoroscopy voltage:  not less than in 50kV-110kV range continuous adjust
Fluoroscopy current:  not less than in 0.5mA-4mA range Continuous Fluoroscopy, not less than in 10mA-20mA range Pulse Fluoroscopy
X-ray tube assembly:
Tube Focus:  not more than small/big 0.6mm /1.2mm
Input power:  Small focus not less than 20kW/ Big Focus not less than 70kW 
Anode thermal capacity:  not less than 400KHU
Anode Rotation Speed:  not less than 9000rpm
IEC 60601-1, 60601-1-2, 60601-1-3 for X-ray tube assemblies, availability
Micro-computer control remote diagnostic table:

Table rotate Movement range: not less than in -20° to +90° range
The table‐top movements: 30 ± 5 cm in the transverse direction
The table‐top dimensions: 230 x 75 cm ± 10%
Simultaneous movements: patient table top column and tilting
Weight bearing capacity not less than 200kg 
Stand
Source‐Image Distance (SID):  not less than in 115-170 cm range
Oblique projection not less than ± 40°
Tube rotation not less than 240°
Collimator:
X-ray collimator with light switching device, automatic shutdown.
The collimator can be a rectangular field type or a rectangular‐iris fields type 
The size of the light field at a focus of 100 cm: not less than 43x43 cm
Workstation:
Processor should be based on laest high speed processor of not less than 32 bit, also should have image storage SSD disc 1TB or more, not less than 8 GB RAM, DVD / RW, Network Card, Video Card
DICOM Store– Send images to workstation and/or archiving system
DICOM WorkList Management – RIS connection
DICOM Media interchange (CD/DVD) –Archiving on CD/DVD‐ROM
Dicom export
The workstation should be capable of configuring Multi Format images for DICOM Printers
Possibility to add STITCHING option in future
Self-diagnostic Programme for filament error & Tube’s Thermal Overload
Available of all anatomical Programming 
Not less than 1 mega pixel 19” Medical Grade Monitor, resolution not less than 1280 x1024 pixel
Power Supply:
Voltage: 3 phase, 380V±10%
Frequency: 50Hz±1Hz
Electrical safety should comply to standards for electrical safety IEC-60601 / IS-13450
Compression Device:
Availability of Compression Device 
Single cone with automatic in‐out parking.
Compressor pressure: not less than 80N
Accessories:
Availability of a full body radiation protection suit 
Availability of a Thyroid Shield radiation protection suit
Availability of a Sternum radiation protection suit
Availability of а X-Ray Safety Lead Glass
Thickness: not less than 8.0mm 
Maximum voltage protection of X-ray radiation not less than 150 KV
Available size: not less than 100 x 80 cm
Lead Equivalent: not less than 2,0 mmpb
Presence of Air Bubbles: No Bubble
Visible Light Transmittance: not less than 90%
Package: export standard professtional package
Availability of a frame for mounting glass to the wall 
Quality certificates: (for X-Ray Safety Lead Glass)
ISO13485 or ISO 9001 or equivalent, availability.
IEC 61331-2:2014 (Directive 2001/95 / EC) or equivalent, availability.
Օther conditions:
Not less than 24 month warranty for the entire system, including the X-ray tube
Installation of cables required for system installation
Installation of work by a specialist
Staff training by a specialist on site
User manual in armenian or in english or in russian
The product must be new, unused
The product must be manufactured not later than 12 months from the date of supply
The device should be able to be placed in an X-ray room with a height of 2700 mm and more
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or equivalent
ISO 9001:2015 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Медицинский цифровой рентгенографический и флюороскопический аппарат
Он должен представлять выполнение всех диагностических процедур в соответствии с различными анатомическими частями тела. Система должна обеспечить полную доступность для всех пациентов. Точечная съемка желудочно-кишечного тракта, ортопедическая фотография, педиатрическая фотография, грудная клетка, гинекологическая фотография (HSG) и множество других исследований.
Динамический плоскопанельный детектор
Материал: CsI (цезий йодид)
Предельное разрешение: не менее чем ≥3.4 L / мм
Эффективная площадь: не менее чем 43 (V) × 43 (H) см, 17 "× 17" дюймов
Пиксельная матрица: не менее чем 2800 (H) × 2800 (V)
Шаг пикселя: не более чем 148 мкм
Конфигурация радиочастотного детектора (радио‐флуоресцентный)
Отображение изображений в реальном времени и записанные изображения: Непрерывная рентгеноскопия, импульсная рентгеноскопия, флюорография, сервис DICOM
РФ детектор в сочетании с системой сбора изображений позволяет записывать параметры сбора, обрабатывать и отображать изображения в зависимости от выбранной анатомической части и размера пациента.
Система изображений позволяет сохранять изображения в архиве системы хранения и отображать полученные изображения на мониторе высокого разрешения. Кроме того, система предлагает возможность отправлять изображения на диагностическую рабочую станцию (или в общий архив) через DICOM.
Наличие сетевой системы
Высокочастотный высоковольтный рентгеновский генератор:
Генератор мощностью не менее чем 65 кВт
Напряжение трубки: не менее чем в диапазоне 40 кВ-150 кВ, шаг 1 кВ
Ток трубки: не менее чем в диапазоне 25 мА-630 мА, ступенчатая регулировка
mAs։ не менее чем в диапазоне 0,5-600 mAs
Время экспозиции не менее чем в диапазоне 1,0мс-5с
Напряжение рентгеноскопии: не менее чем в диапазоне 50 кВ-110 кВ непрерывная регулировка
Ток рентгеноскопии: не менее чем в диапазоне 0,5 мА-4 мА Непрерывная рентгеноскопия, не менее чем в диапазоне 10 мА-20 мА импульсная рентгеноскопия
Рентгеновская трубка
Фокус трубки: не более чем маленького / большого 0,6 мм / 1,2 мм
Входная мощность: малого фокуса не менее чем 20 кВт / большого фокуса не менее чем 70 кВт
Теплоемкость анода: не менее чем 400 kHU
Скорость вращения анода: не менее чем 9000 об/мин
IEC 60601-1, 60601-1-2, 60601-1-3 для рентгеновских трубок в сборе, наличие
Дистанционный диагностический стол с микрокомпьютерным управлением:
Диапазон поворота стола: не менее чем в диапазоне от -20° до +90°
Перемещения стола в поперечном направлении: 30 ± 5 см 
Размеры столешницы: 230 x 75 см ± 10%
Одновременные движения: стол и наклон стола пациента
Грузоподъемность не менее чем 200 кг
Стенд
Регулируемое расстояние от радиатора до стола: SID не менее чем 115-170 см
Наклонная проекция не менее чем ±40°
Поворот трубки не менее чем на 240°
Коллиматор
Рентгеновский коллиматор с устройством фокусировки света, автоматическим отключением.
Коллиматор может иметь тип прямоугольного поля или тип полей с прямоугольной диафрагмой
Размер светового поля при фокусе 100 см: не меньше чем 43х43 см
Рабочая станция:
Процессор должен быть основан на быстродействующем процессоре не менее чем 32 бит, также должен иметь накопитель изображений SSD-диск объемом 1 ТБ или более, не менее чем 8 ГБ оперативной памяти, DVD / RW, сетевую карту, видеокарту
DICOM Store – отправка изображений на рабочую станцию и/или в систему архивирования
Управление рабочим списком DICOM – подключение к RIS
Мультимедийный обмен DICOM (CD/DVD) –Архивирование на CD/DVD‐ROM
Экспорт Dicom
Рабочая станция должна быть способна настраивать многоформатные изображения для принтеров DICOM
Возможность добавления опции сшивания (STITCHING) в будущем
Программа самодиагностики ошибки нити накала и тепловой перегрузки трубки
Доступно все анатомическое программирование
не менее чем 1 мегапикселя 19” Монитор медицинского класса, разрешение не менее чем 1280 x1024 пикселей
Электропитание
Питание 3/PE, 380 В± 10%
Частота: 50 Гц ±1 Гц
Электробезопасность должна соответствовать стандартам электробезопасности IEC-60601 / IS-13450
Компрессионное устройство:
Наличие компрессионного устройства
Одиночный конус с автоматической парковкой на входе и выходе.
Давление компрессора: не менее чем 80N
Аксессуары:
Наличие костюма для полной радиационной защиты тела
Наличие костюма для радиационной защиты щитовидной железы
Наличие костюма для радиационной защиты грудины
Наличие Рентгенозащитного свинцового стекла
Толщина: не менее чем 8,0 мм
Максимальное напряжение защиты от рентгеновского излучения не менее чем 150 кВ
Доступный размер: не менее чем 100 x 80 см
Эквивалент свинца: не менее чем 2,0 мм pb
Наличие пузырьков воздуха: пузырьков нет
Коэффициент пропускания видимого света: не менее чем 90%
Упаковка: экспортный стандартный профессиональный пакет
Наличие рамки для крепления стекла к стене
Сертификаты качества: (для рентгенозащитного свинцового стекла)
ISO 13485 или ISO 9001 или эквивалент, наличие.
IEC 61331-2:2014 (Directive 2001/95 / EC) или эквивалент, наличие.
Другие требования
Гарантия на всю систему, включая рентгеновскую трубку не менее чем 24 месяцев
Наличие монтажных материалов, кабелей, необходимых для инсталяции системы
Установка системы и пуск с помощью специалиста
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Товар должен быть новым, не использованным
Продукт должен быть изготовлен не позднее 12 месяцев с даты поставки
Устройство должно быть способно размещаться в рентгеновском кабинете высотой 2700 мм и более
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
ISO 9001։2015 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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